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 Câu 2. Bảng biến thiên trong hình vẽ là của hàm số nào sau đây?
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 Câu 34. Cho tứ diện đều ABCD cạnh a. Gọi M là trung điểm của BC. Tính cô-sin của góc giũa hai đường thẳng AB và DM?
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 nghịch biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 40. Một bồ bài Tú lơ khơ có 52 con, rút ngẫu nhiên ra 5 con. Tìm xác suất để được 1 con Ách và 1 con Quy.
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Tìm tất cả các giá trị thực của [image: image282.wmf]m

 để phương trình [image: image283.wmf]32

31

231

222

m

xxx

+--=-

 có đúng 4 nghiệm.


A.[image: image284.wmf]6

m

=

 hoặc [image: image285.wmf]2.

m

=-


B.[image: image286.wmf]319

2,,,6.

44

m

ìü

Î--

íý

îþ

    C.[image: image287.wmf].

m

ÎÆ


D.[image: image288.wmf]319

(2;)(;6).

44

m

Î--È


Câu 44. Cô Lan đã làm hợp đồng vay vốn với ngân hàng với số tiền là m triệu đồng với lãi xuất 12%/năm. Cô Lan muốn hoàn nợ lại cho ngân hàng theo cách sau đúng một tháng kể từ ngày Cô Lan vay vốn, Cô Lan bắt đầu hoàn nợ, hai lần hoàn nợ liên tiếp cách nhau một tháng, số tiền hoàn nợ mỗi tháng là như nhau và cách nhau 3 tháng kể từ ngày Cô Lan bắt đầu kí hợp đồng vay vốn, số tiền mỗi lần Cô Lan phải trả cho ngân hàng là 34 triệu đồng, biết rằng lãi xuất ngân hàng không thay đổi trong thời gian Cô Lan hoàn nợ, vậy giá trị của m gần đúng với giá trị nào sau đây nhất?


A.m = 101,79 triệu đồng.
B.m = 91,79 triệu đồng.
C.m = 111,79 triệu đồng.
D.m = 81,79 triệu đồng.
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Câu 46. Một cổng chào có dạng hình Parabol chiều cao [image: image302.wmf]18m
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 Câu 47. Một khối gỗ hình lập phương có thể tích [image: image312.wmf]1
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 Câu 48. Cho hàm số bậc bốn trùng phương y  f x có đồ thị như hình [image: image319.png]
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 Câu 49. Gọi S là tổng các giá trị nguyên của tham số m thỏa [image: image321.wmf]222
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